

INTÉZKEDÉSI TERV

az Állami Számvevőszék által lefolytatott az „Önkormányzatok pénzügyi monitoring alapján végzett ellenőrzése – 220 önálló polgármesteri hivatallal rendelkező községi önkormányzat gazdálkodásának fenntarthatósága” című ellenőrzéséről szóló jelentés alapján megfogalmazott figyelemfelhívás alapján tett intézkedés végrehajtására

Az Állami Számvevőszék ellenőrzése 2017. évre vonatkozóan az alábbi területeken tárt fel önkormányzati értékelést és kezelést igénylő kockázatokat:

1. Az önkormányzat működési bevételei 2017. évben nem nyújtottak fedezetet a működési kiadásokra, ezáltal veszélybe került az önkormányzati törvényi kötelezettségét jelentő feladatok ellátásának fenntarthatósága. A kockázat kezelése érdekében szükséges a működési feladatok számbavétele, a bevételek növelése, valamint a kiadások áttekintése, csökkentése. A működési egyensúly biztosításáig indokolt a saját erőből történő beruházások indításának felfüggesztése.

Az ellenőrzés által beazonosított és jelen figyelemfelhívó levélben szereplő kockázatok fennállását a 2018-2019. év vonatkozásában szükséges az önkormányzatnak értékelni. Annak érdekében, hogy az önkormányzat biztosítsa a törvényben foglaltak érvényesülését a 2019. évben is fennálló kockázatok kezelése szükséges.

Intézkedés:

1. Az önkormányzat gazdálkodásának folyamatos fenntarthatósága érdekében az ellenőrzés által beazonosított kockázatok fennállását a 2018-2019. év vonatkozásában értékelni kell.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2020. február 15.

2. A értékelés során beazonosított kockázatok kezelése során a közfeladatoknak a pénzügyi egyensúly biztosítása mellett történő ellátása érdekében a bevételi forrásokat növelni, a kiadások körét csökkenteni kell.

Felelős: polgármester

Határidő: a kockázatértékelést követően folyamatos

3. A működési egyensúly biztosításáig az önkormányzat saját erőből beruházást nem indít. Az önkormányzat a 2020. évi költségvetési rendeletében a már megkezdett pályázati beruházásokon felül további pénzügyi kötelezettséggel járó kiadást nem tervez.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. február 27., illetve folyamatos

Taszár, 2019. december 20.

Varjas András
polgármester